

‘घर-घर जनसंपर्क महाअभियान’ आज से : डॉ अरूण चतुर्वेदी

जयपुर। भाजपा सदस्यता अभियान के तहत “घर-घर जनसंपर्क महाअभियान” 17 से 19 सितंबर तक प्रदेश की सभी 200 विधानसभाओं में एक साथ चलाया जाएगा। भाजपा सदस्यता अभियान के प्रदेश संयोजक डॉ अरूण चतुर्वेदी ने बताया कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ सहित भाजपा के प्रदेश से लेकर जिला पदाधिकारियों द्वारा वृथ पर जाकर घर-घर जनसंपर्क किया जाएगा। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सांगानेर विधानसभा में वृथ पर जाकर जनसंपर्क करेंगे। इसके लिए भाजपा के सभी पदाधिकारियों के प्रवास कार्यक्रम तय कर दिए गए हैं।

अभियान के प्रदेश संयोजक डॉ अरूण चतुर्वेदी ने बताया कि सदस्यता अभियान महाजनसंपर्क अभियान के तहत भाजपा वरिष्ठ नेताओं द्वारा विभिन्न वृथों पर संपर्क कर आमजन को

- ‘17 से 19 सितंबर तक चलने वाले जनसंपर्क अभियान के तहत सभी 200 विधानसभाओं में भाजपा के वरिष्ठ नेता करेंगे प्रवास’
- ‘सीएम भजनलाल शर्मा, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ सहित प्रदेश पदाधिकारी एवं जिला पदाधिकारी बृथ स्तर पर करेंगे जनसंपर्क’

सदस्यता ग्रहण करवाएंगे। वहीं अभियान को लेकर वृथ स्तर पर भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर समीक्षा करेंगे। इसके साथ ही महा जन संपर्क अभियान में प्रवास के दौरान शेष बचे वृथों पर जिला, मंडल पदाधिकारी व टीकों के 2-2 सदस्यों की टीम बनाकर प्रवास कार्यक्रम तय करेंगे।

चतुर्वेदी ने बताया कि भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष अजयपाल सिंह बगरू विधानसभा क्षेत्र में, मुकेश दाधीच किशनपोल एवं शुद्धनू विधानसभा,

संतोष अहलावत रामगढ विधानसभा, नारायण पंचारिया पोकरण विधानसभा क्षेत्र, मोतीलाल मीणा कोटा देहात की पीपलदा विधानसभा, भाजपा प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगड़ी श्रीगंगानगर विधानसभा, जितेंद्र गोठवाल खंडार विधानसभा क्षेत्र में जाकर वृथ स्तर पर जनसंपर्क करेंगे। इसी तरह प्रदेश मंत्री, जिला प्रभारी, जिला अध्यक्ष, जिलाध्यक्ष के साथ पूर्व मंत्री और पूर्व पदाधिकारियों को भी विधानसभा क्षेत्रों की जिम्मेदारी दी गई है।

भाजपा सदस्यता अभियान के सह संयोजक मोती लाल मीणा ने बताया कि अभियान के प्रदेश संयोजक डॉ अरूण चतुर्वेदी सिविल लाईंस विधानसभा में अपने वृथ पर जनसंपर्क करेंगे। मीणा ने बताया कि भाजपा के सदस्यता अभियान के प्रति आमजन में काफी उत्साह देखने को मिल रहा है। 2 सितंबर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा सदस्यता ग्रहण करने के बाद देशभर में लोग भाजपा से जुड़ते जा रहे हैं।

अभियान में प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़, मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से लेकर भाजपा के पदाधिकारी, वरिष्ठ कार्यकर्ता, सरकार के मंत्री, विधायकों, सांसदों के साथ सभी जनप्रतिनिधियों द्वारा सदस्य बनाए जा रहे हैं। भाजपा की रीति और नीति के साथ भाजपा की विचारधारा को समझाते हुए आमजन को सदस्यता ग्रहण करवाए जा रही है।

‘भाजपा आज से देशभर में मनाएगी सेवा पखवाड़ा’

जयपुर। भारतीय जनता पार्टी देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन के अवसर पर मंगलवार से देशभर में “सेवा पखवाड़े” का आगाज करेगी। सेवा पखवाड़े में 25 अक्टूबर को पंडित दीनदयाल उपाध्याय की जयंती और 2 अक्टूबर को गांधी जयंती मनाते हुए “सेवा परमो धर्म” को चरितार्थ करते हुए सेवा कार्य करेंगी।

भाजपा के प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगड़ी ने बताया कि मंगलवार 17 सितंबर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन के अवसर भाजपा प्रदेश कार्यालय में मोदी की जीवनी आधारित प्रदर्शनी से सेवा पखवाड़े का आगाज किया जाएगा। प्रदर्शनी का शुभारंभ भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ और मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा प्रातः 10.30 करेंगे।



राज्यपाल हरिभाऊ बागडे सोमवार को सी स्क्रीम स्थित महाराष्ट्र भवन में आयोजित सार्वजनिक गणेशोत्सव में पहुंचे। उन्होंने महाराष्ट्र के जयपुर रहने वाले लोगों से संवाद किया। वहीं उन्होंने जयपुर महाराष्ट्र मंडल द्वारा आयोजित विभिन्न गतिविधियों का भी अवलोकन किया। बाद में बागडे ने वहां स्थापित भगवान श्री गणेश की विधिवत पूजा-अर्चना की। उन्होंने गणेशजी की आरती उतारते हुए राष्ट्र तथा राज्य की समृद्धि और सम्पन्नता की कामना की।

अवैध रिफिलिंग सेंटर से 31 घरेलू गैस सिलेंडर जब्त



रसद विभाग के प्रवर्तन जांच दल ने जयपुर के पालड़ी मीणा स्थित एक मकान में संचालित अवैध रिफिलिंग सेंटर में कार्रवाई को अंजाम दिया।

जयपुर। जिला कलक्टर डॉ. जितेंद्र कुमार सोनी के निर्देशन में रसद विभाग के प्रवर्तन जांच दल ने जयपुर के पालड़ी मीणा स्थित एक मकान में संचालित अवैध रिफिलिंग सेंटर कार्रवाई को अंजाम दिया। जिला रसद अधिकारी त्रिलोक चंद मीणा ने बताया कि प्रवर्तन दल ने मौके से 2 मोटर, दो इलेक्ट्रॉनिक कांटा एवं 31 घरेलू गैस सिलेंडर जब्त किये हैं।

प्रवर्तन अधिकारी अरविंद सिंह शेखावत बताया कि अवैध रिफिलिंग सेंटर में घरेलू गैस सिलेंडर से कार एवं ऑटो में गैस की अवैध रिफिलिंग की जाती थी। सूचना पर प्रवर्तन दल ने कार्रवाई करते हुए 15 खाली एवं 16 भरे

- 2 इलेक्ट्रॉनिक कांटा, 2 इलेक्ट्रॉनिक मोटर भी किये जब्त
- कलेक्टर के निर्देशन में रसद विभाग ने कार्रवाई को अंजाम दिया

सहित कुल 31 घरेलू गैस सिलेंडर जब्त किये हैं। जांच दल में प्रवर्तन अधिकारी गौरा मीणा सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी मौजूद रहे।

संगीता गर्ग काँओर्डिनेटर नियुक्त



जयपुर। हरियाणा में होने वाले चुनाव के मद्देनजर कांग्रेस के शीर्ष नेतृत्व ने संगीता गर्ग को फ्रीदाबाद लोकसभा की तिगांव विधानसभा का काँओर्डिनेटर नियुक्त किया गया है। संगीता गर्ग ने शीर्ष नेतृत्व का आभार व्यक्त करते हुए कहा है कि मैं अपना सर्वश्रेष्ठ प्रयास कर शीर्ष नेतृत्व की आंकाशाओं पर खरा उतरने का पूरा प्रयास करूंगी।

सामाजिक मंच पर भामाशाहों को मिले सम्मान : मदन राठौड़

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ और भाजपा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष एवं पंजाब के राज्यपाल गुलाबचंद कटारिया ने सोमवार को पाली में श्री गुरु पुष्कर जैन साधना केंद्र संस्थान के नए भवन और भोजन कक्ष के शिलान्यास कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम में भामाशाह परिवार का सम्मान किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए भाजपा पूर्व प्रदेश अध्यक्ष एवं पंजाब राज्यपाल गुलाबचंद कटारिया ने कहा कि समाज के उत्थान के लिए किया गया दान कभी व्यर्थ नहीं जाता। धन कमाने से कोई इंसान महान नहीं बनता, बल्कि जो व्यक्ति सामाजिक सरोकार में घन लगाता है वह महान कहलाता है। उस इंसान के

- गुलाब चंद कटारिया राजनीति के गुरु, आज के राजनेताओं को कटारिया से सीखने की जरूरत : मदन राठौड़
- भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष एवं पंजाब के राज्यपाल गुलाबचंद कटारिया ने पाली में एक समारोह में की शिरकत

जाने के बाद भी लोग उनके किए गए कार्यों के लिए उसे याद करते हैं। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने संस्थान के नए भवन और भोजन कक्ष का शिलान्यास में सहयोग करने वाले भामाशाह परिवार का आभार व्यक्त किया और कहा कि पाली परिवार द्वारा

शिलान्यास कार्यक्रम में जो मान-सम्मान दिया गया, उसके लिए दिल से आभार एवं धन्यवाद। समाज के कल्याण में भामाशाहों की बड़ी भूमिका है। ऐसे में समाजिक मंच पर भामाशाहों का सम्मान भी अवश्य होना चाहिए। राठौड़ ने भाजपा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष गुलाब चंद

कटारिया को राजनीति के गुरु बताते हुए कहा कि आज के राजनेताओं को गुलाबचंद कटारिया से राजनीति सीखनी चाहिए। कटारिया का व्यक्तित्व किसी साधु से कम नहीं है। इनका आदर्श जीवन और आदर्श व्यवहार युवा पीढ़ी के लिए प्रेरणादायक है। कार्यक्रम में पूर्व सांसद प्रण जैन, पूर्व विधायक ज्ञानचंद पाख, अशोक कुमार कवाड़, केवलचंद कवाड़, हुकमीचंद मेहता भी मंच पर मौजूद रहे। इनका आयोजकों की ओर से सम्मान किया गया। कार्यक्रम में सुकनराज संचेती, मांगीलाल गांधी, नेमीचंद चौपड़ा, रसप्री चौपड़ा सहित बड़ी संख्या में जैन समाज के लोग मौजूद रहे।

राज्य स्तरीय ‘मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव’ का आयोजन आज

जयपुर, (का.सं.)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में राज्य सरकार युवाओं को निरंतर रोजगार के अवसर उपलब्ध करा रही है। अटक हुई भर्तियों को तेजी से पूरा करने के साथ ही नई भर्तियों की प्रक्रिया में भी नवाचार किया जा रहा है। इसी क्रम में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिवस के अवसर पर 17 सितंबर को राज्य स्तरीय ‘मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव’ का आयोजन कर आठ हजार से अधिक युवाओं को नियुक्ति पत्र वितरित किए जाएंगे।

मुख्यमंत्री शर्मा जयपुर के बिड़ला ऑडिटोरियम में मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव के राज्य स्तरीय समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में नवनि्युक्त कार्मिकों को नियुक्ति पत्र सौंपेंगे तथा जिला मुख्यालयों पर प्रभारी मंत्रियों की मौजूदगी में आयोजित समारोहों में उपस्थित नवनि्युक्त कार्मिकों से वचुंअल माध्यम से संवाद कर उनका

- 8 हजार से अधिक युवाओं को वितरित नियुक्ति पत्र किए जाएंगे
- 10 हजार करोड़ रुपये से अधिक के विकास कार्यों एवं परियोजनाओं का होगा लोकार्पण एवं शिलान्यास
- मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा प्रदेश में ‘स्वच्छता ही सेवा’ पखवाड़ा की शुरुआत करेंगे

उत्साह-वर्धन भी करेंगे। मुख्यमंत्री प्रदेश में 17 सितंबर से 2 अक्टूबर तक चलने वाले ‘स्वच्छता ही सेवा’ पखवाड़े की शुरुआत और मां वाउचर योजना का शुभारंभ भी करेंगे। इस अवसर पर विभिन्न विभागों के लगभग 5100 करोड़ रुपये की लागत के 920 कार्यों का लोकार्पण एवं शिलान्यास भी किया जाएगा। कार्यक्रम में पीएम कुसुम योजना के तहत 5254 करोड़ रुपये की लागत से 608 परियोजनाओं का शिलान्यास भी किया

तालकटोरा में डूबने से एक महिला की मौत

जयपुर। माणक चौक इलाके में स्थित तालकटोरा में सोमवार सुबह एक महिला का शव मिलने पर इलाके में सनसनी फैल गई। सूचना मिलने पर पुलिस और सिविल डिफेंस की टीम मौके पर पहुंची और शव को बाहर निकाला। सिविल डिफेंस ने शव को बाहर निकाल कर शव पुलिस के सुपुर्द कर दिया। पुलिस ने शव को एएमएस अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। जहां मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया जाएगा।

एसआई श्रीराम मीणा ने बताया कि सोमवार सुबह पुलिस कंट्रोल रूम से महिला के डूबने की जानकारी मिली। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और एकत्रित लोगों से जानकारी की तो पता चला कि मंजू अग्रवाल (60) निवासी गुरुद्वारा गोविंद देव मंदिर के पीछे सुबह घर से निकली जो अभी तक लापता

पेंशनरों की समस्याओं और मांगों पर शीघ्र निर्णय लें सरकार

जयपुर। राजस्थान पेंशन समाज उप शाखा मालवीय नगर की बैठक में पेंशनरों की विभिन्न समस्याओं, सुविधाओं, लंबित मांगों और चालू वर्ष के राज्य बजट में की गई विभिन्न घोषणाओं के शीघ्र क्रियान्वयन की आवश्यकता पर बल दिया गया। बैठक में पेंशन समाज के वरिष्ठ

है। परिवार जब मंजू देवी को खोजने के लिए परिवार घर से निकला तो परिवार ने मंजू अग्रवाल की चण्णल को तालकटोरा के पास देखा। जिसके बाद परिवार के अन्य सदस्यों को भी मौके पर बुलाया गया। परिवार का शक है कि मंजू अग्रवाल यहां पर आई हो और वह तालाब में गिर गई हो। जिस पर पुलिस ने सिविल डिफेंस की टीम को मौके पर बुलाकर तालाब में सर्च शुरू करवाया। इसी दौरान तालकटोरा के बीच में मंजू देवी का शव पानी भरने से ऊपर आ गया। जिस पर सिविल डिफेंस की टीम शव को पानी से बाहर निकाल कर परिजनों को दिखा कर पुलिस के सुपुर्द कर दिया गया। जानकारों में आया है कि महिला काफी समय से बीमार चल रही थी। पुलिस आगमन के साथ-साथ अन्य एंगल पर भी जांच कर रही है।

रवोया पाया
मेरे योजना भास्कर एन्क्लैव-एफ ग्राम यारलीपुरा-चाकसू, जयपुर के भूखंड सं. 135 के मूल कागजात गम हो गए हैं, मिलने पर सूचित करें। आचार्य मुकेश अचल एच.यू.एफ. कर्ता आचार्य मुकेश अचल निवासी एफ-838, गैलक्सी नॉर्थ टेकन्यू, गौर सिटी-1, ग्रेटर नोएडा वेस्ट, UP-201318 मो-9911146777

नाम परिवर्तन
मैं आर्मी नम्बर 16031993N रैंक RFN Krishnapal S/O Ishwar Singh R/O Village Chapliyahked, Post-Khadawada, Teh-Garoth, Dist-Mandsaur, M.P. Pin 458880 आर्मी सर्विस रिकॉर्ड में मेरे पिताजी का नाम Eshwart Singh गलत दर्ज है सही नाम Ishwar Singh है Vide Affidavit BV 165751 Jaipur. Dated 30.08.2024
मैं जगदीश प्रसाद मीना पुत्र श्री गोपी लाल मीना निवासी-मकान नं. ए-83, विधया नगर, गोनेर रोड, जगतपुरा ने भविष्य के लिए अपने आधार कार्ड के अनुसार अपने पासपोर्ट में अपना नाम जगदीशप्रसाद गोपीलाल मीना से बदलकर जगदीश प्रसाद मीना कर लिया है।
I army no 16018127N Ex RFN Sajjan singh S/O mool singh R/O plot no 177 jeen mata nagar harnathpura near Balaji mandir jhotwara Jaipur that have changed my daughter from MUMAL KANWAR BHATI (DOB 4/5/2010) is wrong entered in service record To MUMAL KANWAR (DOB 4/5/2009) vide affidavit dated 12 sep 2024 before district notary Jaipur

नम्बर मिलाइए 9587884433
सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

गणेशोत्सव का समापन आज

जयपुर। अनंत चतुर्दशी को दस दिवसीय गणेशोत्सव का समापन होगा। जिन मंदिरों, पांडालों और घरों में गणेश चतुर्थी के दिन गणपति की स्थापना की गई थी, उनकी महाआरती कर जल स्त्रोत में विसर्जन किया जाएगा। आमेर के

मावठा, सागर, जलमहल, गोनेर के जलनाथ सरोवर सहित अन्य जल स्त्रोत तक गणपति को शोभायात्रा के साथ ले जाया जाएगा। गणपति बप्पा मोरिया अमले बरस तू जल्दी आ... के जयघोष के साथ गणपति विसर्जन किया जाएगा।

दिवराला गांव की पेयजल-सड़क समस्या को दूर कर विकास कार्य कराएंगे : झाबर सिंह खर्वा

जयपुर। नगरीय विकास मंत्री झाबर सिंह खर्वा ने कहा कि श्रीमाधोपुर विधानसभा क्षेत्र के गांव दिवराला में पेयजल, सड़क, साफ-सफाई तथा विकास कार्यों की सुविधा मुहैया करवायी जायेगी। पेयजल समस्या दूर करना पहली प्राथमिकता है। दिवराला गांव के लिये 1.70 करोड़ रु. की योजना विभाग को भेजी हुई है, जिस पर आपत्ति आई हुई है, जिसे जल्द दूर करवाने के लिए प्राथमिकता से प्रयास किया जाएगा। उन्होंने यह बात दिवराला नागरिक सेवा समिति द्वारा जयपुर के मावड़ा स्थित संकटमोचन हनुमान मंदिर में आयोजित प्रतिभा सम्मान तथा सामूहिक गोट समारोह में कही। वे इस समारोह में वतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए थे। जयपुर प्रामोण सांसद राव राजेन्द्र सिंह भी इस समारोह में शरीक हुए।

दिवराला नागरिक सेवा समिति के महामंत्री एडवोकेट भगवत गौड़ ने बताया कि जयपुर में निवास करने वाले दिवराला के सभी ग्रामवासियों को एकजुट करने व दिवराला गांव के विकास में सहभागिता निभाने के लिए सामूहिक गोट व प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन किया गया था। समारोह में गांव के प्रबुद्धजनों ने संगोष्ठी करके विकास कार्यों तथा गांव की समस्याओं पर चर्चा की। कार्यक्रम में करीब 1 हजार से ज्यादा ग्रामवासी शामिल हुए। नगरीय विकास मंत्री झाबर सिंह खर्वा को भी ज्ञापन देकर गांव की सड़क, गोशाला, गंदगी, चारागाह भूमि, अतिक्रमण व पानी जैसी समस्याओं को दूर करने की मांग की गई, जिस पर मंत्री



नगरीय विकास मंत्री झाबर सिंह खर्वा का दिवराला नागरिक सेवा समिति की ओर से जयपुर के माचड़ स्थित संकटमोचन हनुमान मंदिर में आयोजित प्रतिभा सम्मान तथा सामूहिक गोट समारोह में अभिनंदन किया गया।

- दिवराला नागरिक सेवा समिति के प्रतिभा सम्मान व सामूहिक गोट समारोह में शरीक हुए यूडीएच मंत्री खर्वा व सांसद राव राजेन्द्र सिंह
- दिवराला के विकास के लिए 1.70 करोड़ रु. की योजना विभाग को भेजी हुई है, जिस पर आपत्ति आई हुई है, जिसे जल्द दूर करवाने के लिए प्राथमिकता से प्रयास किया जाएगा : नगरीय विकास मंत्री

खर्वा ने सभी समस्याओं के निराकरण का आश्वासन दिया। आयोजन समिति के जय सिंह शेखावत ने बताया कि गोट के कार्यक्रम

शर्मा ने मंत्री खर्वा को गांव की समस्याओं को विस्तृत रूप से बताकर समाधान के लिए अपील की और मंत्री की ओर से वर्तमान समस्या के आँखानल समाधान के लिए स्वीकृत करवाए गए 25 पानी टैंकर के लिये धन्यवाद ज्ञापित किया। समिति के अध्यक्ष राधेश्याम सोनी द्वारा प्रतिभाओं को मोमेंटो और प्रमाण पत्र दिए। मंत्री झाबर सिंह खर्वा को साफा, शॉल और दुपट्टा व मोमेंटो देकर स्वागत किया गया। कार्यक्रम में दिवराला के ज्युडिशियल मजिस्ट्रेट रविन्द्र प्रताप सैनी, अति. पुलिस अधीक्षक हिमांशु कुलदीप, आरएएस अल्का शेखावत, आरएएस अरूण सिंह शेखावत, संयुक्त निदेशक कृषि विभाग राकेश अटल, अधीक्षक अभियंता अशोक कुमार वर्मा ने विद्यार्थियों को प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी और सफलता के गुर बताए। समाजसेवी गोघन सिंह शेखावत, कैलाश चन्द वैद्य, समिति के संरक्षक मोहनलाल गुला, कोषाध्यक्ष रघुवीर सिंह शेखावत, विमल चुलेट, मूल सिंह शेखावत, देवेन्द्र सिंह राठौड़, विक्रम सिंह शेखावत, अर्जुनलाल यादव, बनवारी लाल बुनकर, प्रदीप सिंह शेखावत, सीता आईआईटी, जेआरएफ, पी.एच.डी. उत्तीर्ण विद्यार्थी, खेलकूद, एनसीसी आदि में अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करने वाले विद्यार्थियों का सम्मान किया गया और गांव की मेडिकल डॉक्टर, राजकीय कर्मचारी और अधिकारियों तथा गांव के 80 वर्ष आयु प्राप्त बुजुर्गों का सम्मान किया गया।

जयपुर। भारतीय युवा कांग्रेस के अध्यक्ष बीवी श्रीनिवास के निर्देश पर राजस्थान युवा कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष अभिमन्यू पुनिया के नेतृत्व में पूरे प्रदेश में लिया एवं विधानसभा मुख्यालय पर बेरोजगारी दिवस मनाएगा। इस दौरान जिला मुख्यालयों पर प्रधानमंत्री मोदी का पुतला दहन कर विरोध प्रदर्शन किया जाएगा।

अखिल भारतीय युवा कांग्रेस के अध्यक्ष बीवी श्रीनिवास के निर्देश पर राजस्थान युवा कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष अभिमन्यू पुनिया के नेतृत्व में पूरे प्रदेश में लिया एवं विधानसभा मुख्यालय पर बेरोजगारी दिवस मनाएगा। इस दौरान जिला मुख्यालयों पर प्रधानमंत्री मोदी का पुतला दहन कर विरोध प्रदर्शन किया जाएगा।

युवा कांग्रेस का विरोध प्रदर्शन आज

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन पर 17 सितंबर को युवा कांग्रेस पूरे देश में राष्ट्रीय बेरोजगारी दिवस के रूप में मनाएगी।

अखिल भारतीय युवा कांग्रेस के अध्यक्ष बीवी श्रीनिवास के निर्देश पर राजस्थान युवा कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष अभिमन्यू पुनिया के नेतृत्व में पूरे प्रदेश में लिया एवं विधानसभा मुख्यालय पर बेरोजगारी दिवस मनाएगा। इस दौरान जिला मुख्यालयों पर प्रधानमंत्री मोदी का पुतला दहन कर विरोध प्रदर्शन किया जाएगा।

आम सूचना सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरे अभिभावक नरेश कुमार सचदेवा पुत्र हुकम चंद सचदेवा जाति पंजाबी पता 3MA/420 इंदिरा गांधी नगर, जगतपुरा का पुत्र राजेश सचदेवा पिछले कई वर्षों से मेरे अभिभावक के कब्जे में नहीं है मेरे अभिभावक के पुत्र राजेश सचदेवा से अगर कोई व्यक्ति, संस्था इत्यादि कोई लेनदेन करता है तो उसमें मेरे अभिभावक को लेना देना व दायित्व नहीं है तथा ना ही मेरे अभिभावक एवं उसके परिवार का अन्य कोई सदस्य जिम्मेदार है। मेरे अभिभावक की पत्न अचल संपत्ति में भी राजेश सचदेवा का कोई हक, हिस्सा व संबंध नहीं है तथा आज के पश्चात मेरे अभिभावक की किसी भी चल अचल संपत्ति से राजेश सचदेवा एवं उसके किसी भी उत्तराधिकारी का भविष्य में कोई लेना देना नहीं होगा अगर कोई भी व्यक्ति, संस्था इत्यादि मेरे अभिभावक के पुत्र से लेन देन व्यापार इत्यादि करता है या पूर्व में किया है तो वह स्वयं इसका जिम्मेदार व जवाबदार होगा सूचित रहे। (अंकित कपूर) एडवोकेट, मो.-9571529159

आम सूचना
मैं दिनेश कुमार शर्मा पुत्र स्व. श्री रामजी लाल शर्मा, 4 वैंच वाटिका सोडाला जयपुर अपने पुत्र कैभर भाद्राज के हमारे कहे अनुसार न चलने के कारण अपने घर परिवार व सम्पत्ति से बेदखल करता हूँ। भविष्य में किसी भी कृत्य के लिए वह स्वयं उत्तरदायी रहेगा।
Dinesh Kumar Sharma

उद्योगपति (इस्तिहार) न्यायालय (राज.)
व्यवहार निश्चित (मृतपरिक) बाद सं. 2066/24 शिष्य-उत्तराधिकार प्रमाण-पत्र प्रोबेट, लेटर ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन प्राप्त करने हेतु स्वीकृति-पत्र।
प्रार्थी नाम विमला देवी जखोडिया पत्नी राम किशोर जखोडिया जाति जाखोडिया विवाह स्थान प्लाट नं. 536 सुभाष कॉलोनी शास्त्री नगर जयपुर (राज.)
मृतक गीता देवी जखोडिया की सम्पत्ति के विषय में।
पेषी दिनांक- 10.10.24
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि उपरोक्त प्रार्थी/प्रार्थिका ने इस न्यायालय में इस आशय का प्रार्थना पत्र प्रस्तुत किया है कि मृतक, नाम गीता देवी जखोडिया पत्नी श्री सताराम जाखोडिया जाति जाखोडिया निवासी 536 सुभाष कॉलोनी शास्त्री नगर जयपुर का उत्तराधिकारी स्वीकार कर उसके पक्ष में उत्तराधिकार प्रमाण पत्र, प्रोबेट, लेटर ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन, प्रदान किया जावे।
अतः उक्त प्रार्थना-पत्र को स्वीकृति में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो वह इस न्यायालय में दिनांक 10 माह 10 सन 2024 को न्यायालय में उपस्थित होकर अपनी आपत्ति प्रमाण सहित प्रस्तुत करें। उक्त दिवस के पश्चात कोई आपत्ति मान्य नहीं होगी।
आज दिनांक 5 माह 9 सन 2024 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालय मुद्रांक से जारी किया गया।
आज्ञा न्यायालय से-वरिष्ठ मुंसरिफ जिला एवं सेशन न्यायालय जयपुर महानगर-द्वितीय